Voorbeeld aankondigingsmail collega’s:
	Ha collega’s, 

In de wandelgangen hebben jullie er wellicht al iets over gehoord; [NAAM BEDRIJF] gaat los met a.s.r. Vitality! 

Afgelopen jaar zijn we al gestart met vitaliteit meer onder de aandacht te brengen en om jullie werkomstandigheden zo vitaal mogelijk te maken. Zo hebben we [bijvoorbeeld het bedrijfsfruit] geïntroduceerd. Nu is het tijd om daar een beetje beweging aan toe te voegen. Daarom starten we vanaf volgende week met a.s.r. Vitality. 

Waarom doen we dit? 
Vitaliteit beïnvloedt je werkgeluk. [NAAM BEDRIJF] vindt het belangrijk jou hierin zo veel mogelijk te faciliteren om het beste uit jezelf, je collega’s en [NAAM BEDRIJF] te halen. 

Wat is a.s.r. Vitality? 
Vitality is een wereldwijd programma wat a.s.r. op de markt brengt in Nederland. Het stimuleert jou tot voldoende dagelijkse beweging om fit en vitaal te blijven. Check de website van a.s.r. Vitality voor alle ins- en outs.

De kosten?
De maandelijkse kosten van het programma neemt [NAAM BEDRIJF] voor zijn rekening, het programma wordt je dus kosteloos aangeboden. Om deel te nemen heb je een smartphone nodig die je stappen telt. Wil je ook op hartslag punten halen? Dan heb je een smartwatch nodig. Het is mogelijk om een Fitbit of Apple Watch via het programma aan te schaffen. Door voldoende te bewegen kan je deze geheel of gedeeltelijk terugverdienen. 

Wat levert het op?
Vitaliteit! Bewegen kent ontelbaar veel voordelen qua gezondheid, energie, werklust en ga zo maar door. Daarnaast kan je door het behalen van je weekdoelen waardebonnen (Pathé, Bol.com, Etos etc.) verdienen, maandelijks je Fitbit of Apple Watch terugverdienen en krijg je jaarlijks een cashback op je aanvullende zorgverzekering en/of tandartsverzekering (mits je bij a.s.r. of Ditzo verzekerd bent). Er valt nogal wat te halen. Ook kan je ervoor kiezen om het door ons gekozen goede doel te sponsoren i.p.v. de wekelijkse waardebonnen. 

Is het verplicht? 
Nee. Je kunt zelf bepalen of je mee wilt doen. Daarbij geldt natuurlijk dat we hopen op een grote deelname, want hoe meer zielen hoe meer vreugd.

Starten? 
Op [datum]….. starten we en krijg je een persoonlijke welkomstboodschap van a.s.r. Vitality. Vanaf dan is het mogelijk om een Fitbit of Apple Watch aan te schaffen. 

Zorgverzekering?
Kies je voor onze zorgverzekering via a.s.r.? Weet dan dat je cash-back kan verdienen op je aanvullende zorgverzekering en/of tandartsverzekering. Hoe? Door te bewegen en deel te nemen aan a.s.r. Vitality.

Veel plezier!




